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Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de março do ano dois mil e dezoito 
(2018), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio 
José Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, 
presentes os Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna 
– Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero 
Meneses Macedo (Líder da Bancada de Oposição), Francisco de 
Assis Borges Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva 
Vasques (Líder da Bancada de Situação), Inácia Arrais de 
Alencar Silva, José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e 
Orlando Antônio Pereira. Iniciando os trabalhos com a recitação de 
um Pai Nosso e uma Ave Maria, o Sr. Presidente ordenou a chamada 
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a 
reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada 
com por unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
022/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 28 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“ISENTAM DE TAXAS DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) OS 
ELEITORES CONVOCADOS E NOMEADOS PARA SERVIREM A 
JUSTIÇA ELEITORAL POR OCASIÃO DOS PLEITOS ELEITORAIS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
023/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 28 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
INSTITUI A HOMENAGEM DE APLAUSO E RECONHECIMENTO 
AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO E DO 

EXECUTIVO AO SE APOSENTAR; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
024/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 28 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
INSTITUI A SEMANA DE PROJETOS EDUCACIONAIS SOBRE A 
CONSTITUIÇÃO BRASILEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 025/2018, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 28 DE 
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MARÇO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: “INSTITUI O DIA 
MUNICIPAL DA ADOÇÃO, PROTEÇÃO E BEM ESTAR DOS 
ANIMAIS E A SEMANA MUNICIPAL DA ADOÇÃO, PROTEÇÃO E 
BEM ESTAR DOS ANIMAIS, NO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA(CE)”. Proposições encaminhadas as Comissões Competentes do 
Legislativo Municipal. MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO: PROJETO DE 
INDICAÇÃO Nº 003/2018, DE AUTORIA DO VERADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 21 DE MARÇO DE 2018, CUJA 
EMENTA: “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 

DEFESA DOS ANIMAIS – CMPDA – E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 21 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: “CRIA A FRENTE 
PARLAMENTAR EM DEFESA DOS SERVIDORES E SERVIÇOS 
PÚBLICOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA(CE)”; 
PROCESSO LEGISLATIVO N.º 012/2018, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 14 DE 
MARÇO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: INSTITUI O CARTÃO 
DE IDENTIFICAÇÃO PARA PESSOA COM TRANSTORNO DO 
ESPECTRO AUTISTA, RESIDENTE NO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 016/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 14 DE MARÇO DE 
2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA MUNICIPAL DE RECICLAGEM AMBIENTAL 
PARTICIPATIVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Matérias 
acompanhadas dos Pareceres das Comissões Competentes da Casa 
opinando-os favoravelmente por suas aprovações em Plenário. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS:  Ver. Eduardo Honorato Paulo: 
Ofício endereçado a AMA Cariri parabenizando-os pela Semana de 
Conscientização sobre o Autismo bem como os serviços prestados à 
população da região do Cariri; Ofícios ao Prefeito Municipal com cópias a 
diversas Secretarias do Município solicitando o seguinte: Projeto de Lei 

que institua um Plano de Cargos e Carreiras que abranja todos os 
servidores; Resolução do problema da iluminação da praça do Centenário 
Edson Olegário de Santana bem como a colocação de coletores de lixo; 
Quais as medidas tomadas para resolver o problema da erosão na 
estrada de acesso ao Sítio Pinheira, zona rural do nosso Município; 
Informações acerca do não fornecimento do remédio fenobarbital; 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.missaovelha.ce.leg.br/


 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@gmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leg.br 

3 

Informações sobre a demanda de exames, consultas e remédios que se 
encontram pendentes desde janeiro de 2017 até a presente data; 
Substituição de luminárias queimadas na Rua Francisco Ney Esmeraldo e 
em quase todas as ruas do Bairro Novo Milênio bem como nas Ruas Noca 
Sobrinho e Ruy Lacerda no Bairro Boa Vista; Cópias de todas as folhas de 
pagamentos do exercício financeiro de 2017; Informações sobre a 
existência do Conselho Municipal de Segurança Pública e seu registro; 
Relação completa dos assessores jurídicos efetivos e contratados como 
também se existe alguma empresa contratada que preste serviço na 

área; Serviço de roço nas margens das estradas dos Sítios Coqueiro, 
Estrada da Pedra que dá acesso ao Sítio Gameleira dos Machados; 
Informações sobre o não funcionamento da farmácia do PSF do Sítio 
Pinheira; informações sobre um ônibus de propriedade do Município, 
placa NUV-6770 encontrar-se aproximadamente 90 (noventa) dias 
parados no posto de combustíveis Mãe Rainha; Informações acerca da 
existência de dívida ativa entre o nosso Município e o INSS; Relação dos 
servidores que ocupam funções comissionadas no Município como 
também servidores efetivos ocupantes de cargos em comissão; Ofício 
endereçado a Gerencia Executiva do INSS na capital do Estado do Ceará 
com cópia a Regional em Juazeiro do Norte(CE) requerendo informações 
sobre a falta de médico perito na Agencia do referido órgão na nossa 
cidade de Missão Velha(CE).  Ver. Orlando Antônio Pereira:  Ofícios 
endereçados ao Destacamento local da Polícia Militar solicitando a 
presença dos policiais nos seguintes eventos: I Encontro de Motoqueiros 
no Sítio Terra Dura e Festa Dançante no Bar de Pelé. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim: Ofício de pesar aos familiares do Sr. Joaquim Lopes, falecido 
recentemente em nossa cidade; Ofício de pesar aos familiares da Sra. 
Joana Gonçalves Ferreira pelo recente falecimento do seu irmão. Ver. 
Hernesto Silva Vasques: Ofício ao Detran/Ce cobrando intensificação 
na fiscalização da CE-292 quanto a apreensão de animais soltos. Ver. 
George Fechine: Ofício ao Secretário de Infraestrutura solicitando a 
recuperação das vias do Bairro Frei Damião; Ofícios ao Sr. Prefeito 

Municipal solicitando a regularização na distribuição da merenda escolar 
nas unidades educacionais do nosso Município bem como esclarecimentos 
sobre a diminuição de alunos na escola do Sítio Serra do Mãozinha; Ofício 
parabenizando a chapa vitoriosa na eleição para direção da E.E.F.M Padre 
Amorim do Distrito de Jamacaru; Ofício de boas-vindas a nova diretora da 
unidade de ensino médio Monsenhor Antônio Feitosa. Ver. José Nairton 
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Macedo Costa: Ofício ao DER/Ce solicitando serviço de roço, retirada de 
material da pista e tapa buracos na CE-153 que liga a sede do nosso 
Município ao Distrito de Jamacaru; Ofício ao mesmo órgão governamental 
pedindo a realização de serviço de retirada de material próximo a obra 
em construção da praça da juventude e preenchimento de fissuras ao 
longo da ciclovia da estrada asfáltica de acesso a Vila da Cachoeira, Ofício 
parabenizando o Demutran local agradecendo a solicitação atendida, 
Ofício a Secretaria responsável pedindo a reposição de lâmpadas 
queimadas na Av. José Sobreira da Cruz nas proximidades da sede da 

UPPV. Ver. José Rolim Filho: Ofício ao Sr. Prefeito Municipal solicitando 
a recuperação da estrada de acesso a Vila Joaca Rolim bem como serviço 
de roço em todas as estradas. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofício 
ao Sr. Prefeito Municipal fazendo-se acompanhar de cópia para a 
Secretaria Municipal de Educação solicitando informações sobre a falta de 
merenda escolar na Creche Escolar Thais Pinheiro Dantas localizado no 
Distrito de Jamacaru e a falta de professores na E. E. F. Maria Fechine de 
Alencar do mesmo Distrito; Ofício endereçado ao Prefeito Municipal 
fazendo-se acompanhar de cópia ao Secretário de Administração pedindo 
a colocação de iluminação pública na Rua Róseo Jamacaru. Ver. Cícero 
Meneses Macedo: Ofício destinado ao representante do Ministério 
Público da nossa Comarca que peça informações a Secretaria de 
Educação pela falta de merenda nas unidades escolares do nosso 
Município bem como ausência de um profissional para cuidar das crianças 
menores ao desembarcarem dos ônibus e, por último, o grande número 
de servidores, no total de 78 (setenta e oito) que ocupam cargos 
comissionados. ORDEM DO DIA: Foram submetidos para discussão e 
posterior votação, as seguintes Proposições: PROJETO DE INDICAÇÃO 
Nº 003/2018, DE AUTORIA DO VERADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 21 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS 
ANIMAIS – CMPDA – E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 21 DE MARÇO DE 

2018, CUJA EMENTA: “CRIA A FRENTE PARLAMENTAR EM 
DEFESA DOS SERVIDORES E SERVIÇOS PÚBLICOS NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA(CE)”; PROCESSO LEGISLATIVO 
N.º 012/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 14 DE MARÇO DO CORRENTE 
ANO, CUJA EMENTA: INSTITUI O CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO 
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PARA PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA, 
RESIDENTE NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 
016/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 14 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 
RECICLAGEM AMBIENTAL PARTICIPATIVA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, aprovados por unanimidade, como também os 
Requerimentos Escritos e Verbais apresentados no Expediente 

Legislativo.  PALAVRA FACULTADA:  Ver. Cícero Meneses Macedo:  
saudou a todos, o Líder da Oposição no Legislativo Municipal fez uso do 
seu tempo regimental para falar em diversos assuntos, inicialmente disse 
que passamos por uma crise muito grande e muita das vezes fechamos 
os olhos para várias coisas, a constante falta d’água nos bairros 
periféricos da nossa cidade, citando como exemplo o Conjunto Gildo 
Rodrigues Brandão que passa de 04 (quatro) dias sem ter água e quando 
chega é por questão de minutos, já no Bairro Novo Milênio quem não 
dispuser de uma cisterna só vai ter água um dia sim e outro não nada. 
Continuando nesse assunto o Parlamentar disse que apesar do grande 
número de poços perfurados em nosso Município, em pleno século XXI, 
com o maior lençol freático do Cariri, é inadmissível o que a CAGECE faz 
com o povo de Missão Velha(CE) e, faz necessário todos deixarem de 
lado a política e convocarmos uma audiência pública amplamente 
divulgada, pois a nossa população paga caro pela água. O Vereador 
Presidente aparteou o debate para falar sobre a convocação de uma 
audiência pública, o Colega Eduardo Honorato pediu a realização de uma 
no ano passado, mas, o tempo foi corrido e não houve tempo suficiente e 
é necessário que a população compre essa briga conosco. O Vereador 
Hernesto Vasques também aparteou falando da necessidade do apoio 
popular, principalmente dos moradores das localidades mais afetadas.  
Voltando a falar, o Vereador Cícero Meneses disse que entregou em mãos 
ao Secretário de Estado Nelson Martins um ofício pedindo ao Governador 
que olhasse a CAGECE em nossa cidade pois deixa muito a desejar. 

Prosseguindo no seu tempo regimental, o Edil disse que há problemas 
onde os 13 (treze) Vereadores tem que deixar de lado a questão política, 
esse da CAGECE é preciso união, mostrar que o Legislativo 
missãovelhense se faz presente. Outro assunto que o Parlamentar trouxe 
ao Plenário do Legislativo foi sobre as demarcações das fronteiras dos 
Municípios vizinhos, hoje foi noticiado na imprensa que os prefeitos de 
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Barbalha(CE), Juazeiro do Norte(CE) e Crato(CE) assinaram um termo 
entre eles, é necessário saber como fica o nosso Município em se 
tratando de perder território para os demais, precisamos saber se Missão 
Velha(CE) aderiu a algum termo ou não e por isso peço aos Colegas da 
Situação que nos tragam informações junto a Administração. 
Continuando na sua fala, o Edil falou também sobre a problemática do 
transporte escolar, a frota que foi contratada visivelmente é sucateada 
como também os ônibus oficiais estão ficando sucateados, e a cada 08 
(oito) anos o Governo Federal deveria disponibilizar para os Municípios 

uma frota nova e esse questionamento poderia ser evitado se não fosse a 
falta de informações que não chegam até esta Casa, em tempo cobrou 
do Líder da Situação um posicionamento, referindo-se também a 
merenda escolar que está deixando a desejar nas nossas escolas, os 
alunos das creches estão sendo liberados por falta da merenda, e isso  é 
de conhecimento de todos os Vereadores, se houve problemas na 
licitação que nos informem, que abram um canal de comunicação, 
assunto que já conversei na última vez que estive com o Sr. Prefeito, 
muitas vezes postamos comentários nas redes sociais porque não somos 
informados quando um problema é resolvido. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo: saudou a todos, iniciou o seu pronunciamento pautado nas 
palavras do Colega Cícero Meneses no tocante a situação da baixa 
qualidade dos serviços prestados pela CAGECE, como também a 
necessidade de uma união dentro desta Casa na buscar de proporcionar 
conquistas significativas para o nosso Município e essa questão da água é 
de muita utilidade para a nossa Missão Velha(CE). Prosseguindo, o 
Parlamentar Eduardo Honorato agradeceu a seus Pares o apoio dado, ou 
seja, o voto favorável aos Projetos de sua autoria aprovados hoje no 
Plenário, pois são propícios, na busca de cada vez mais uma 
sustentabilidade para uma inclusão social. Sobre alguns Requerimentos 
apresentados, o Edil disse que esta Casa antes de ser representatividade 
oposicionista ou situacionista ao Executivo, ela tem por obrigação de 
representar em primeiro lugar o povo, na busca de identificar os 
problemas e tentar resolve-los porque aflige muitas e muitas pessoas 

aqui, exemplificando a situação relatada por algumas mães no Distrito de 
Jamacaru, pois lhe falaram que as crianças não estão tendo acesso a sala 
de aula por falta de professores, e esse fato está ocorrendo na Escola 
Maria Fechine, é lamentável e não vou me calar, outro relato apresentado 
está acontecendo na Creche Thais Pinheiro, onde as mães deixam as 
crianças as 7:00 hs e vão busca-las as 9:00 hs por que não tem merenda,  
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isso é inaceitável pois já estamos iniciando o mês de abril, aqui não se 
trata de ser oposição por oposição, antes disso, temos que defender os 
interesses do povo, portanto fiz Requerimentos ao Sr. Prefeito e a 
Secretária de Educação para que tentem resolver esse problema porque 
isso não é bom para ninguém. Para finalizar o seu tempo regimental, o 
Parlamentar mais uma vez falou sobre a problemática da iluminação 
pública em nosso Município, dizendo que em todas as Sessões realizadas 
neste ano, tem cobranças nesse sentido, seja na zona urbana, seja na 
zona rural, se existe um plano de ação para solucionar esses problemas 

que digam, abram um canal de diálogo, e podem ter certeza, estarei 
encaminhando para esta Casa um projeto para revogar essa Lei que 
instituiu a taxa de iluminação pública em nosso Município, nada mais 
injusto para o povo de Missão Velha(CE) do que pagar uma contribuição 
e não receber o serviço porque a grande reclamação do povo não é o 
pagamento da referida taxa e sim, ficar com a lâmpada apagada de 
frente a sua casa ou na sua rua e para aprovar uma Lei dessa, faz Sessão 
até no último dia do ano, não faz isso para aprovar Lei que beneficie a 
nossa população, estou com a cópia da Lei 020/2002 aprovada no dia 30 
(trinta) de dezembro de 2002, vejam a disponibilidade dos Vereadores da 
época em trabalhar, trabalhar para aumentar o custo de vida da nossa 
população, mas, essa Casa vai trabalhar para revogar o que eu chamo de 
famigerada Lei. Ver. Inácia Arrais de Alencar Silva: saudou a todos, 
a Parlamentar foi breve no seu discurso reportando inicialmente a fala do 
Colega Vereador Eduardo Honorato que, após a Semana Santa as 
lâmpadas que estiverem queimadas ou quebradas serão substituídas 
solucionando então este problema, pois a nossa população merece ser 
atendida nos seus anseios. Em tempo solicitou a Mesa Diretora que 
enviasse ofícios de felicitações pela passagem do aniversário natalício das 
ilustres senhoras: Inês Maria Brasileiro Saraiva Januário e Francisca 
Imilce Dantas Macedo que completaram 80 (oitenta) e 90 (noventa) anos 
respectivamente, é um motivo de satisfação pois chegar a alcançar essas 
idades não é para todos e o nosso desejo é que tenham mais uma longa 
vida com saúde e disposição para trabalhar como sempre tiveram. Ver. 

George Fechine Tavares:  saudando os presentes, o Vereador Líder da 
Minoria no Legislativo iniciou sua participação falando a respeito da falta 
da merenda escolar, alvo de Requerimentos solicitados hoje no 
Expediente, que não foi somente um pedido isolado e sim, de quase 
todos os Vereadores, é inadmissível na altura do campeonato a merenda 
nas escolas estarem defasadas, não sendo digna para os nossos alunos, 
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impossibilitando exercerem com dignidade suas atividades escolares, é 
imprescindível para o aprendizado que a merenda esteja presente na 
escola para alimentá-los e não deixá-los com fome prejudicando os seus 
estudos. Continuando no assunto, o Parlamentar disse que visitou várias 
regiões do nosso Município e constatou que essa falta é generalizada e, 
como falou em seu discurso, o Vereador Cícero Meneses, as aulas já 
começaram a um bom tempo e o Gestor tem que ter a responsabilidade 
de observar isso, para evitar o início do ano letivo com essa defasagem, 
temos que ter uma Administração com mais zelo e consciência para não 

termos esses problemas pontuais e, sejam solucionados o quanto antes, 
o mais rápido possível. Prosseguindo na sua palavra facultada, o 
Parlamentar George Fechine disse que detectou outro problema advindo 
da Gestão passada e que está ocorrendo também na atual Administração, 
ou seja, a nucleação das escolas, que foi amplamente debatido nesta 
Casa com o posicionamento contrário deste representante do povo, haja 
vista que o seu pensamento é: quanto mais escola, melhor, pois o 
fechamento só prejudica os alunos trazendo instabilidade emocional aos 
seus pais. A Gestão atual tinha o compromisso de reabrir escolas e o que 
estamos vendo é o fechamento delas, mães de alunos do Sítio Serra do 
Mãozinha estão bastante preocupadas, fui procuradas por elas para que 
conseguíssemos de alguma forma sensibilizar a Administração pois as 
mães estão falando em matricular os seus filhos em escolas do vizinho 
Município de Abaiara(CE), ocasionando para o nosso, perca de 
investimentos futuros. Para finalizar a sua participação, o Parlamentar 
lembrou que a 15 (quinze) dias atrás falou-se muito em transparência, 
motivado então pelo Processo Seletivo em andamento, porém, na última 
quinta-feira passada,  o Edil disse que se sentiu surpreendido com a 
convocação da Mesa Diretora para uma Sessão Extraordinária onde seria 
realizada a eleição para a nova Mesa e o prazo estabelecido foi de 05 
(cinco) dias e por isso não entendi o porquê de tanta pressa como 
também estávamos reunidos um dia antes, na Sessão de quarta-feira e 
sequer fomos comunicados, sequer foi ventilado essa possibilidade da 
eleição no próximo dia 02 (dois) de abril, então fiquei sem entender 

muito pois cobra-se muito aqui nesta Casa o diálogo, infelizmente desta 
vez não vi esse diálogo, estou aguardando uma resposta pela pressa em 
realizar essa eleição.  Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: 
saudando a todos, o Sr. Presidente disse que o edital foi lançado no dia 
22 (vinte e dois), um dia após a Sessão e por isso não tinha como 
comunica-los, mesmo assim, no dia do lançamento do referido edital, o 
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nobre Colega foi notificado, o nosso Regimento Interno não delibera 
sobre uma data específica para realização de eleição. Sem nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos desta 
Sessão, do que para constar eu, Eduardo Honorato Paulo, como 1º 
Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 28 de março de 
2018. 
 

 
  
 

     Francisco Rafael Tavares de Luna              Eduardo Honorato Paulo 
                     Presidente                                            1º Secretário 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
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